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A rendszerváltás utáni bizonytalan,  
de lehetőségekkel teli években alapította 
meg dr. Horváth Csaba azt a vállalkozást, 
amely mára a hazai nyomda- és csomagoló-
ipar egyik legmeghatározóbb műszaki-
technológiai hátterévé vált.  
A Nyomda-Technika Kft. története három 
és fél évtizeddel később is ugyanarról szól, 
mint a kezdetekkor: szakmai szenvedélyről, 
mérnöki precizitásról, az iparág iránti 
hűségről és azokról az emberekről, akik 
nap mint nap dolgoznak a magyar  
nyomdák sikeréért.

A KEZDETEK – MÉRNÖKI SZEMLÉLETTEL 
A SZAKMA SZOLGÁLATÁBAN

A vállalkozás 1991. március 15-én Debrecenben 
indult, onnan, ahol dr. Horváth Csaba nyom-
daipari pályafutásának első tizennégy éve is kez-
dődött, az Alföldi Nyomdában. A szakma szere-
tete, a technológiai fejlődés iránti nyitottság és 
az a hit, hogy a magyar nyomdaipar igenis ké-
pes magas szakmai színvonalon működni, már 
az első években meghatározta a cég karakterét.

A kezdeti évek fókusza a nyomdai gépek, azok 
működése, karbantartása és a mögöttes folyama-
tok támogatása volt – hulladékelszívás, energeti-
kai megoldások – mindaz, ami egy korszerű, sta-
bil termelési környezet alapja.

Az első évtizedben a Nyomda-Technika országos 
ismertséget szerzett, és a magyar nyomdaipar 
meghatározó, megbízható műszaki partnereként 
hivatkoztak rá. 

AZ ALAPÍTÓ SZAKMAI ÖRÖKSÉGE

Az ezredfordulóra a Nyomda-Technika Kft. már 
olyan név lett a szakmában, amelyet mindenki 
ismert. A cég fejlődése elválaszthatatlan dr. Hor-
váth Csaba szakmai életútjától: mérnök, kutató, 
oktató és iparági szereplő egy személyben. Egye-
temi oktatói, kutatói munkája, közel kétszáz tu-
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dományos publikációja, valamint az a szerep, ame-
lyet a hazai nyomdaipar képviseletében végzett 

– mind hozzájárult ahhoz, hogy a Nyomda-Techni-
ka neve egyet jelentsen a szakmai hitelességgel.

A cég pedig mindvégig azt a gondolkodást tük-
rözte, amely Csabát jellemzi: folyamatos fejlődés, 
szakmai igényesség, az iparág iránti felelősség, 
emberközpontú hozzáállás. 

2023 – TRADÍCIÓBÓL JÖVŐ

2023-ban a vállalkozás életében egy fontos fejezet 
zárult le, és egy új nyílt meg. Dr. Horváth Csaba 

– aki tudományos és oktatói tevékenységét a mai 
napig aktívan folytatja – nyugdíjas éveiben már  
nem kívánta tovább irányítani a céget. A Nyomda-
Technika azonban túl értékes volt ahhoz, hogy 
eltűnjön a magyar nyomdaipari térképről.

Ezt ismertük fel, és lettünk a vállalkozás új tu-
lajdonosai: Horváth Szabolcs ügyvezető és kollégái 

Dr. habil. Horváth Csaba
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– Hordós Renáta, valamint Bombicz György – 
húsz közös évvel a hátunk mögött, multinacioná-
lis csomagolóipari tapasztalattal szintén az ipar-
ágban tevékenykedtünk.

Tisztelettel vettük át a cég irányítását, ponto-
san azért, mert hittük: ezt a múltat, tudást, kap-
csolati hálót és szakmai kultúrát nem szabad 
veszni hagyni. 

A célunk világos volt: a Nyomda-Technikát to-
vábbfejleszteni úgy, hogy mind műszaki, mind 
technológiai témákban a magyar nyomda- és 
csomagolóipar első számú szakmai partnere 
legyünk.

TISZTELET AZ ALAPÍTÓ ELŐTT  
– JUBILEUMI ÉLETMŰDÍJ

A 35 éves jubileum alkalmából a Nyomda-Tech-
nika Kft. Alapítói Nagykövet címet és a 35 éves 
Jubileumi Életműdíj kitüntetést adományozta 
dr. Horváth Csabának – nem csupán a cég létre-
hozásáért, hanem mindazért a szakmai munká-
ért, amely az elmúlt évtizedekben egy egész ipar-
ág fejlődésére hatott.

Ez a díj nem pusztán gesztus, hanem köszönet: 
a tudásért, a kitartásért, a példamutatásért és 
azért az értékrendért, amely ma is meghatározza 
vállalatunk működését.

A JELEN – KIBŐVÍTETT SZAKMAI TEVÉ-
KENYSÉG, VÁLTOZATLAN ÉRTÉKREND

Az új korszakban a Nyomda-Technika tevékeny-
ségi köre jelentősen kibővült. A hagyományos 
karbantartási szolgáltatások és légtechnikai 
rendszerek mellett ma már olyan speciális te-
rületeken is jelen vagyunk, amelyek a modern 
nyomdaipari működés nélkülözhetetlen elemei:
�� mérnöki, technológiai és vezetői tanácsadás 
(lean printing, interim menedzsment),

�� FINESTFOG ipari párásítási rendszerek kizáró-
lagos magyarországi képviselete,

�� megerősödött a prémium gyártók képviselete 
– GAMA, Prisco, GBPI stb. 

A vállalkozás ma Győrből működik, de országos 
lefedettséggel. A Nyomda-Technika minden 
olyan helyen jelen van, ahol a nyomdáknak, 
csomagolóipari cégeknek műszaki támogatás-
ra, folyamatfejlesztésre vagy stabil karbantartási 
háttérre van szükségük.

Az új üzletágak és szakmai fejlesztések mö-
gött továbbra is ott a legfontosabb tényező: az 
ember. A Nyomda-Technika csapatában mérnö-
kök, technikusok, folyamatfejlesztők és műszaki 
szakemberek dolgoznak együtt egy közös célért: 
hogy partnereik működése kiszámíthatóbb, ha-
tékonyabb és fenntarthatóbb legyen.

A 35 éves jubileumhoz illeszkedve arculatunk 
is friss lendületet kapott: logónk és vizuális ele-
meink megújítása a Győri SZC Sport és Kreatív 
Technikum tehetséges tanulóinak munkája.

A JÖVŐ – BIZTOS ALAPOKON

A jubileum egyszerre alkalom a visszatekintésre 
és a jövőbe nézésre. Három és fél évtized alatt 
megváltozott a nyomdaipar, megváltoztak az 
eszközök, a rendszerek, a folyamatok. A Nyomda-
Technika Kft. 35 éve stabil pont a magyar nyom-
daiparban. A múlt értékeire építve, ugyanazzal 
az elhivatottsággal új üzletágakat fejlesztve és a 
technológiai változásokra nyitottan haladunk 
tovább. 

A történet egyik legszebb része, hogy mindeh-
hez az alapító által megteremtett szakmai örök-
ség és az új tulajdonosokként felvállalt fejlődési 
irány harmóniában kapcsolódik össze. A cég jö-
vője így nemcsak stabil, hanem inspiráló is: in-
novációval, mérnöki gondolkodással, emberi ér-
tékekkel és folyamatos tanulással teli.

A célunk változatlan: megbízható, szakmai-
lag kiemelkedő és emberközpontú technológiai 
partnerként támogatni a magyar nyomda- és 
csomagolóipar fejlődését – a következő 35 év-
ben is.


